青仟编辑·崔以琳

视觉设计: 戚黎明

楼

池

顶

公共通道竟成"私人车位"

浦东民生路 1001 弄部分业主安装地锁抢"地盘"

本报讯 (新民网 李若楠)在 浦东民生路 1001 弄,原本先来后 到的停车秩序最近被打破,为了能 停车,公共道路竟被人划出了"私 人车位"。

── 私自安装 ─ - **小区通道"长"锁**

在民生路 1001 弄, 马路每隔三四米就有一个地锁,大部分地锁两头还安装了栏杆。记者粗略数了一下,两三百米长的人字形道路上可停放约 70 辆车,现在一共安装了近 30 个三角形地锁。这些地锁尽管还是崭新的,但有几个却现出"硬伤"——要么被硬生生扳倒,要么两个支架消失不见。

这条通道是街坊道路,沿线有中星恬园、申舟明阳苑、申立苑、绿地泾南公寓4个小区。附近一位居民说,地锁是近两个星期才陆续"长"出来的。每到傍晚,周边小区的不少私家车主就会将车辆停放在此,"以前都是按照先来后到的



顺序停车,现在为了抢位,有人装上了地锁"。

申舟明阳苑的一位值班保安则明确表示,地锁是附近小区的车主自行安装的。据介绍,这些小区都存在停车位不足的情况。以申舟明阳苑为例,目前有64个车位,但小区百来户居民拥有80多辆车。他说,自从有人带头尝试安装地锁,很快就引来跟风。

对于这样的私装强占,居民们十分不满,"在公共通道上装地锁,这是侵犯大家的利益!"居民尚先生表示,私装强占总是不合理的,希望街道能妥善解决。

限期拆除 —共议停车对策

目前,公共通道所在的洋泾街道已下发告知书,要求私装地锁的

车主限期自行拆除,否则将由有关部门拆除。26日下午,一场由市政管理科、综合治理办、警署、交警、房产办、星海居委会等多部门参与的协调会召开,将排摸社区车辆拥有量、车位缺口以及现有承载能力,再协商对策。

事实上,这段道路停车问题一直存在,也曾经召开协调会,有意请各小区物业公司分管所辖区域。但物业公司在车位是否收费,如何定价、街道成本支出等问题上却没有达成统一意见。

与此同时,一些车主建立了 QQ群,共同商议停车对策。有居民 提议恢复先来后到的停车模式,但 必须首要考虑社区居民的停车问 题,外来社会车辆的停放则要控 制,"要不要收费,收费多少也要公 示清楚"。也有居民建议,在附近的 9号线杨高南路站开辟专门的停车 场,"乘地铁的不来社区抢车位,晚 上小区车辆也可停过去,或许能缓 解停车难"。

突发 新鲜 感人

热线:962288"

微博报料: t.xinmin.cn/baoliao 短信报料:02152928686 线索一旦采用即付酬金

本报讯 (实习生 包媛 媛 记者 金旻矣)家中的地 板下竟然暗藏"一池水"?这样的"怪事"就发生在家住 黄浦区中华路通达大厦的叶老伯家中。楼下人家天花 板漏水数月,物业将叶老伯家的地板掀起,整整舀出了32桶、近600升积水。

叶老伯今年80多岁 了,独自居住。今年初,他 家楼下的住户向物业反映 屋顶漏水。经过一段时间的 排查,物业认为可能是从叶 老伯家渗下去的。前天上午 9 时许,徐体物业公司派了 4 名员丁来到叶老伯家中, 先在主卧地板上钻了个小 洞,发现地板下的积水竟高 达5厘米。"我们把地板撬 开了一平方米左右的面积, 大家先用小碗舀水,再用海 绵将水吸干。直径30厘米、 高 40 多厘米的塑料桶,我 们舀出了32桶。按每桶20 升左右计算,至少有近600 升。我做了十多年物业,这 种情况还是第一次见呢! 物业主任倪先生说,那么多 的积水,物业员工舀了整整 4个多小时。楼下住户的屋 顶漏水问题已基本解决。

倪主任说,叶老伯家面积有九十多个平方米,这么多水肯定不止在一个房间,估计其余房间都有不同程度的积水,只是主卧地势较低,积水较多。经初步判断是由于叶老伯家的自来水管漏水而导致的。"等地面完全干透后,我们再换掉自来水管。"物业表示。

野兔水蛇人行道上排队揽客 野味饭店附建"动物园"被城管责令限期整改

本报讯 (新民网 沈文林 袁蓉 实习生 王赟)为了招揽食客,一家饭店竟然将"山珍野味"长期摆放在人行道上喂养。日前,新民网上海滩(t. xinmin.en)网友"@小巷总理"爆料,许

昌路霍山路口俨然成为了"动物园"。

被网友称为"动物园"的是一家名为"怡香阁家常菜"的两层楼小饭店,玻璃墙上用绿色字体打出"野味"二字,一眼望去煞是醒目。然而,更加惹人注意的却是店家在人行道上一字排开的"山珍野味":五六米内,靠着饭店玻璃墙错落有致地摆放着十余只锈迹斑斑的铁笼,笼内不仅有野山鸡、野鸭、野兔,甚至还陈列着野生锦鸡和各种蛇类。有饭店服务员正在带领食客"选菜",一

只3斤多的野山兔开价168元。

在现场,禽类的鸣叫不绝于耳,动物们吃剩的食物、排泄物杂乱地散落在笼旁。由于没有得到及时清理,人行道肮脏潮湿不堪,散发出阵阵刺鼻的臭味,不少过往行人都皱起眉头,用手捂住鼻子,小心避让地上的秽物。

周边居民告诉我们,从去年开始,这家饭店打出"野味"的招牌,并将各类活的"山珍野味"摆放在人行道上,以此吸引食客。食客们选中动物,厨师便直接活杀下菜。

杨浦城管部门现场查看后,确认"恰香阁家常菜"存在占用人行道的行为。目前,店家已被责令一周内自行整改,将人行道路面清理干净。



■ 人行道上的各类"山珍野味"

新民网实习生 王赟 摄

新潮扫墓祭品风靡网络

黑色纸扎iPhone要价三百多

本报讯 (记者 金旻矣 实习生 包媛媛)"高级 iPad,包括充电器、数据线等全套配件,388元,可以定制。"这样低廉的价格,并不是"山寨"机器,而是纸扎的祭品。清明将至,除了传统扫墓祭品外,网上悄然出现了纸扎 iPhone,iPad 等

新潮祭品,做工精美,非常畅销。

记者在淘宝网上搜索了一番, 发现许多专卖纸扎祭品的店里都 出现了"iPhone,iPad"等产品,大多 用环保纸制作,做工精细逼真。一 台纸扎 iPhone,网上叫价从近 10 元到 300 多元不等,iPad 则从近 20 元到 400 多元。介绍页面上,赫然写着"按 1:1 的比例全手工制作,包括充电器、座架、数据线、高级耳机、USB 充电器等,给您在天堂的亲友最真实的享受"。此外,卖家还表示,可以按照顾客的要求定制,比如在主页面上加个电子书、小游

戏等程序图标,叫价比固定产品贵15%。卖家表示,这种新潮祭品还挺热销,有人30天内卖出了十多件,并称随着清明的临近会有更多顾客。一位卖家称,黑色纸扎 iPhone已卖断货,只有白色的,如果要黑色,得等三四天。

四,得每三四尺。 对于新潮祭品的热销,网友也纷纷热议,不失调侃:"大家是要跟亲人 3G 通话吗?""那边有信号吗?""那边可以上 WIFI 的话,可以一起用 Face Time(视频通话)了"。

热线专递 >>>

【违章停车】

昨晚 11 时;读者李先生来电 反映,古北路近天山路口每天傍晚 都有很多汽车违章停靠在机动车道 上,致使交通拥堵,希望有关部门能 加强整治。

【焚烧垃圾】

昨晚8时:读者陆先生来电反映,浦江镇叶家桥路近联胜路处经常有人焚烧垃圾,散发出刺鼻气味,严重影响附近居民的生活。

房浩 许明 整理

皇上海好心人

粗心店主晚上忘锁店门,热心 民警和社区巡逻队员看店一夜,最 后通过一张燃气缴费单找到了店 主。昨天,在乍浦路塘沽路附近开 店的吴老伯致电本报讲述这件感 人事。

一时粗心忘锁店门

"年纪大了记性不好。"说起事情经过,年约七旬的吴老伯懊恼不已。他在乍浦路塘沽路附近经营一家杂物店,3月24日晚上10时,结束了一天的营业后,他骑自行车回家,因一时心急忘记锁店门。

深夜11时许,四川北路派出所

粗心店主打烊忘锁店门

社区巡逻队员看店一整夜

民警陈国平和巡逻队员沿马路巡逻,发现了店铺的异常情况:里面一片漆黑,玻璃门却开着。"以为遭贼了,进去摸索着开灯一看,好像没有什么破坏的痕迹。"根据民警和巡逻队员的判断,很可能是"马大哈"店主忘记锁门就回去了。玻璃门上印着店主的手机号码,但打过去已关机。

一张单据找到线索

陈国平和其他队员要接着巡逻, 他便安排巡逻队组长向耀辉以及另 外 3 名队员留在现场看店,并通过公安系统寻找店主信息,遗憾的是,店主没有登记固定电话。后来,一名眼尖的队员看到桌子上有张燃气缴费单,上面恰好有店主的姓名和地址,"店主姓吴,住在虬江路,电瓶车过去大约 15 分钟,我们当时决定直接去他家。"向耀辉说。

向耀辉留下2人看店,他和一名队员跨上车,一路往虬江路骑。可 吴老伯的住处并不好找,加上深夜 问不到人,也看不清门牌,两人绕了 1个多小时才来到吴家楼下。然而,向耀辉按了好几下门铃,始终无人 应答。此时已是凌晨2时,两人无功 而返。

清晨 5 时,向耀辉又来到吴老伯住处"碰碰运气",这一次,一位早起居民为他打开了防盗门,他来到吴老伯家门前按铃,总算与吴老伯碰上了面。

一夜看门店主感激

"我一听说自己没锁店门,吓出

一身冷汗!"原来,吴老伯和老伴睡在里屋,听不见门铃声,前一晚才没有应门。他赶紧骑上自行车随向耀辉去店里,远远就看到几名巡逻队员蜷缩在店铺里休息,激动得眼泛泪花。"因为我的疏忽,让他们帮我看一晚的店,真过意不去!"

"因为我们留下看店,另外几个队员的工作量就大了。"昨天,四川北路社区保安大队负责人向耀辉接受采访时说,夜间巡逻是他们工作的一部分,"经营小本生意不容易,店铺有损失,店主肯定很心疼,我们有义务保护居民的财产安全。"向耀辉说,这也是其他巡逻队员的心声。

本报记者 左妍 实习生 包媛媛